

DODATEK č. 1

k dílčí kupní smlouvě k minutendru č. 16 ze dne 19.10.2018

Český rozhlas

zřízený zákonem č. 484/1991 Sb., o Českém rozhlasu
nezapíše se do obchodního rejstříku
se sídlem Vinohradská 12, 120 99 Praha 2
IČ 45245053, DIČ CZ45245053
bankovní spojení: Raiffeisenbank a.s., č. ú.: XXXXXXXXXXXXXXX
zastoupený: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

(dále jen jako „kupující“)

a

Power Systems s.r.o.

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. C 11664
se sídlem V luhu 754/18, Nusle, 140 00 Praha 4
IČ 45797633, DIČ CZ45797633
bankovní spojení: Komerční banka, a.s., č. ú.: XXXXXXXXXXXXXXX
zastoupena: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

(dále jen jako „prodávající“)

uzavírají v souladu s ustanoveními rámcové kupní smlouvy s více uchazeči ze dne 4.12.2015, jejímž předmětem je „**Dodávka PC a NB různých konfigurací**“ (dále jen „rámcová smlouva“) k dílčí kupní smlouvě k minutendru č. 16 ze dne 19.10.2018 (dále jen „dílčí smlouva“) tento dodatek č. 1 (dále jen „dodatek“):

I. Účel dodatku

1. Smluvní strany spolu dne 19.10.2018 uzavřely dílčí kupní smlouvu k minutendru č. 16, již se prodávající zavázal k dodání PC a NB různých konfigurací dle přílohy č. 1 dílčí smlouvy kupujícímu, a to za platebních podmínek shodných s rámcovou smlouvou.
2. V průběhu plnění na základě dílčí smlouvy se však ukázalo, že platební podmínky dle rámcové smlouvy, kdy je kupující oprávněn platit prodávajícímu až po dodání veškerého zboží dle dílčí smlouvy, jsou nevyhovující s ohledem na množství zboží, jenž má být dodáno a celkový objem finančních prostředků, který má být na dodávku vynaložen.
3. Za účelem pružnější spolupráce obou smluvních stran při plnění předmětu dílčí smlouvy se tak smluvní strany dohodly na jiné úpravě platebních podmínek, a to způsobem dále uvedeným.

II. Změny v dílčí smlouvě

1. Článek III. odstavec 1 dílčí smlouvy, věta poslední, se mění následujícím způsobem:

„Cena je sjednána v souladu s rámcovou smlouvou.“

2. Do článku III. dílčí smlouvy se doplňuje nový odstavec 2, který zní následovně:

„Úhrada ceny za zboží bude prováděna vždy na základě daňového dokladu – faktury příslušející za zboží dodané prodávajícím. Pro vyloučení pochybností smluvní strany uvádějí, že podmínkou úhrady řádně dodaného zboží není dodání veškerého zboží dle dílčí smlouvy.“

III. Závěrečná ustanovení

1. Tento dodatek je uzavírán a nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jeho uveřejnění v registru smluv v souladu se zákonem o registru smluv.
2. Tento dodatek je vyhotoven ve třech stejnopisech s platností originálu, z nichž kupující obdrží dva a prodávající jeden.
3. Ostatní ustanovení rámcové i dílčí smlouvy zůstávají beze změn.
4. Nedílnou přílohou tohoto dodatku je jeho příloha č. 1 – Plná moc pana XXXXXX.

V Praze dne	V dne:
Za kupujícího: Český rozhlas	Za prodávajícího: Power Systems s. r.o.
XXXXXXXXXXXXXXXXX generální ředitel	XXXXXXXXXXXXXXXXX obchodně technický ředitel

PLNÁ MOC

Power Systems s.r.o., IČO: 45797633, se sídlem Praha 4, V luhu 754/18, PSČ:140 00, zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. C 11664 (dále jen jako „**Společnost**“) zastoupená XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, jednatelem (dále též jen „**Zmocnitel**“),

tímto zmocňuje

pana XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, dat. nar. XX. XX. XXXX, bydliště XXXXXXXXXXXXX, XXXXXXXXXXXXX, (dále též jen „**Zmocněnec**“)

k tomu, aby Zmocnitele zastupoval jako obchodně-technický ředitel a vykonával taková právní jednání, která běžně souvisí s výkonem takové činnosti, zejména aby zpracovával a předkládal obchodní nabídky klientům a partnerům, vyhledával budoucí obchodní partnery, účastnil se obchodních jednání, činil návrhy, zasílal návrhy smluv, podával a podepisoval nabídky ve smyslu zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, vedl jednání a uskutečňoval vše pro uzavření smluv ze strany Zmocnitele včetně samotného uzavření smluvních vztahů s klienty či jinými smluvními partnery.

Zmocnitel souhlasí, aby v této věci Zmocněnec vykonával veškeré právní jednání spojené se správními, či mimosoudními jednáními, komunikací s orgány veřejné správy, klienty, potenciálními klienty či protistranami a dále zastoupení Zmocnitele na jednáních s protistranou nebo dalšími osobami určenými Zmocnitelem.

Zmocněnec není oprávněn udělit plnou moc třetí osobě, aby jednala místo něj.

V Praze dne XX. X. XXXX

Power Systems s.r.o.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Zmocnitel

Plnou moc přijímám:

V Praze dne XX. X. XXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Obchodně-technický ředitel
Zmocněnec